

# 服务再升级 新冠疫苗接种工作有序推进

## 长江路街道

### 万达商圈的最炫“绿标”风

本报讯 近日,长江路街道万达社区联合市场监管所、执法中队,为二七万达广场、万达金街“员工80%以上接种”的商户张贴了安心标识,75家商户竞相晒“绿标”,成为万达商圈最炫风景线,“绿标”上一句温暖的“请放心消费”,大大提升了居民消费购物的安全感。

据悉,此次“绿标行动”由长江路街道万达社区、二七万达广场联合发起。5月24日以来,万达广场本着“自觉自愿、应种尽种”的原则,以晨会、业务培训会为契机,开展“社区医生面对面”“新冠疫苗早知道”等多种形式的宣传动员活动,营造了商场内部“人人接力接种、争创安心卖家”的良好氛围。此外,社区还根据商户实际需求,联系郑州市二院为二七万达商家企业定制了“专属套餐”服务,接种点开通“特别通道”,在志愿者的引导下,分时段、分批次组织员工有序接种,起到了“店铺不打烊、上班接种两不误”的良好效果。

“接种新冠疫苗,不仅有利



于我们的个人健康防护,更是我们餐饮从业人员的责任和担当。目前,我们店已经达到了100%全员接种,而且还在店内设置了5处优享卡座,来本店消费凭3日内接种证明,无需排队即可享受优先选座的专享待遇。”万达广场网红餐饮店绿茶、炉小哥哥的负责人翟广峰说。

截至目前,二七万达商场、楼宇、金街共有420个商家企业参与此次“绿标行动”,累计接种

4683人次,首批接种率80%以上的企业商户达75家,有效推动了辖区“全民接种、共筑免疫屏障”工作的深入开展。据万达社区负责人介绍,考虑到即将到来的酷暑高温天气,下一步还将积极配合二七区疾控中心、万达广场,在商场内设置“临时接种点”,为市区群众提供“接种、逛吃、观影”一条龙服务。

记者 景静  
通讯员 黄少华 魏璐璐 文/图

## 建中街街道

### 创新服务举措 实现疫苗接种“加速跑”



本报讯 新冠疫苗接种工作开展以来,建中街街道创新服务举措,街道、社区和接种医院三方联合协作,从接到疫苗接种数量和到达时间开始,及时分时段、分批次安排居民接种,单日接种最高达3600剂次。截至目前,辖区已接种超过30000剂次,实现疫苗接种“加速跑”。

提供便捷志愿服务。“您好,请按顺序排队。”“您好,我这边检查一下您的知情同意书,看看有没有漏项。”从早上7点半开始,一支由医务人员、巡防队员、社区工作人员、高校学生组成的志愿者团队穿梭在接种现场,为前来接种居民提供便捷服务,通过维持秩序、核查新冠疫苗接种知情同意书、登记信息、现场发号等,缩短疫苗接种预登记时间,同时针对居民关于疫苗接种

的问题进行现场解答。

开设安全绿色通道。据了解,为了提高辖区老人接种意愿,避免高温下长时间排队,街道为老人提供绿色接种通道,有接种需求的老人凭身份证通过绿色通道,经工作人员确认后可优先接种。同时为保障老人疫苗接种安全性,对因病史、身体等原因,不确定是否符合接种条件的老人进行免费体检,体检合格者凭体检证明直接接种。

实行全天无休接种。面对当前高温天气和群众接种需求高涨的双重压力,街道联合郑大五附院和社区卫生服务中心向群众承诺,疫苗接种时间提前至早上7:30开始,工作人员中午不休息,全天性接种,直到完成当日疫苗接种任务。记者 景静  
通讯员 桑远远 文/图

## 侯寨乡

### 高标准设立临时接种点

本报讯 “在楼下就能接种疫苗,对我们上班族来说,真是太方便了!”从排队预约到接种疫苗,全程不到半个小时,这让在郑东新区工作的罗先生连连点赞。

近期,侯寨乡联合乡卫生院,在滨河花园社区高标准设立新冠疫苗临时接种点,有序推进辖区居民疫苗接种工作。

“接种疫苗是必答题,不是选择题,越早接种疫苗越安全。”据了解,侯寨乡滨河花园社区安置了5个村(社区),近万名回迁群众,今年5月以来,社区依托网格化管理模式,线上线下联动,广泛进行疫苗接种宣传工作,累计悬挂横幅20余条,发放科普宣传页3000余份,并设立疫苗接种宣传咨询点,(村)社区干部联合



物业工作人员通过现场答疑、科普互动等形式,帮助居民消除心理顾虑,引导居民尽早接种、主动接种。

6月1日,临时接种点正式开展接种服务工作。为了推动接种工作平稳进行,接种现场划

分了预约登记区、接种区、应急保障区、留观区等区域,有效避免了群众扎堆。另外,侯寨乡便民服务中心、巡防队、村(社区)志愿者成立接种工作服务队,积极引导群众错峰错时进行接种。记者 景静 文/图

## 樱桃沟管委会

### 5月份接种新冠疫苗13311人已超辖区总人口1/3



本报讯 连日来,樱桃沟管委会全力以赴、多措并举推进新冠疫苗接种工作,据统计,截至5月31日24时,全辖区总人口3.6万余人,疫苗累计接种第一剂次人数13311人。

广泛宣传,周密部署。为扎实做好疫苗接种的前期宣传工作,管委会在辖区悬挂条幅200余个、张贴宣传海报2000余张,同时组织志愿者连续两周到各个社区入户宣传。接种工作开始后,只要接到来苗通知,管委会即在两小时内召开协调会,安排部署接种事宜。

科学组织,精心服务。接种期间,管委会新康医院接种点采取闭环单向管理措施,50余名工作人员及志愿者在动员、登记、入口、预检、接种、留观、咨询等环节各司其职、有序组织。利

用“三看一提醒”工作法,看是否携带身份证、看《知情同意书》是否填写完整规范、看接种卡和知情同意书信息是否一致,提醒排队群众有序排队;探索出分段式排队、一米线提示、警戒线隔离综合举措保持现场秩序;张贴疫苗接种公示、新冠疫苗接种的禁忌症及相关问题;救护人员全程待命,现场答疑,志愿者不间断疏导,保障120生命通道畅通;严格把控受种者30分钟留观时间,守护群众生命安全;留观处设置医疗垃圾、生活垃圾分类收纳,保障环境安全。同时,接种过程中志愿者为群众提供一对一服务,帮忙代看小孩、为残疾人士、老人等特殊群体接送开辟绿色通道。记者 景静  
通讯员 吕亚琦 文/图

## 人和路街道

### 以便民为出发点,做好疫苗接种工作

本报讯 自新冠病毒疫苗接种工作开展以来,人和路街道精心组织、多措并举,有力有序推进疫苗接种各项工作持续开展,筑牢全民健康屏障。

在郑州复康中医院新冠疫苗接种点,人和路街道工作人员、志愿者都在全力配合医务人员按流程有序进行健康排查、信息登记、接种、留观等程序,确保疫苗接种秩序井然。

据悉,为高效有序推动新冠疫苗接种工作,街道在郑州复康中医院加设新冠疫苗接种点,并积极安排部署,做到宣传全覆盖、服务无遗漏。

服务过程中,街道以便民为出发点,组织工作人员和志愿者积极引导和帮助广大群众,耐心细致向群众讲解接种流程,发放知情同意书,以便大家能够提前了解相关内容。同时在现场维

护接种秩序,为群众解答疑惑,帮助他们处理各种问题。

连日来天气炎热,街道为排队接种群众发放矿泉水,并在现场设立临时急救点,以便接种人员出现不适时能够得到及时医治。对于年迈的老人,街道安排工作人员一对一进行服务,为老人讲解注意事项,协助他们判断自身条件是否符合接种要求。记者 景静